
Рождественские подушки Кейт Иствуд

Эти две рождественские подушки станут идеальным аксессуаром для вашего дома во время праздников.

сезон. Будь то на диване, кресле или кровати, они внесут красочное, традиционное дополнение к вашему

Рождественские украшения.

Обе подушки сделаны из пряжи Aran weight и быстро вяжутся. Детали на подушках связаны 
пряжей DK. Чехол подушки делается сначала с использованием dc, tr и bobble, а затем детали 

вяжутся как отдельные детали крючком и пришиваются к готовой подушке. Узор
написанный на британском языке.

Готовые чехлы прекрасно подходят для квадратной подушки размером 30 см.

В этой выкройке указаны все детали, которые вам понадобятся для изготовления обеих подушек.

Подушка для рождественской почтовой коробки Рождественская подушка на входную дверь
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Подушка для рождественской почтовой коробки

Подушка 1.

Использованные материалы:

ПРЯЖА PAINTBOX WOOL MIX ARAN, 100 г, 4 мотка, 

824, фисташковый зеленый

1 x шар 814 Pillar Red 2 x 

шара 800 Paper White

CARON SIMPLY SOFT PARTY, 85 г мяч 1 
x мяч 001 Snow Sparkle

ПРЯЖА PAINTBOX SIMPLY DK, моток 100 г – эту пряжу можно использовать для обеих подушек 

1 х моток 109 Soft Fudge (1 и 2)

1 х мяч 101 Черный ( 1)

1 x шарик 110 Coffee Bean (1 и 2, небольшое 

количество) 1 x шарик 114 Pillar Red (1 и 2)

CARON SIMPLY SOFT PARTY, 85 г мяч 1 
x мяч 003 Spring Sparkle (1 и 2)

крючок 4,5 мм

крючок 3,5 мм

1 подушка размером 30 см x 30 см

1 безопасная глазок 3 мм (или черная вышивальная нить) 

Небольшое количество ленты для одного из подарков. 

Небольшое количество черной вышивальной нити 

Штопальная игла для вшивания концов пряжи.

Игла и нитка для пришивания деталей к подушке.

Для изготовления передней панели:

Передняя панель выполнена в двух цветах: PAPER WHITE для снега и PISTACHIO GREEN для 
неба. Шарики выполнены в CARON SNOW SPARKLE.
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При выполнении ряда с шишечками проложите нить CARON SNOW SPARKLE вдоль верхней части ряда так, чтобы она 

провязывалась по мере выполнения СБН вдоль ряда и была готова к подъему сзади каждый раз, когда вам нужно 

будет сделать шишечку.

Шишечки получаются путем провязывания 4 столбиков без накида в одну петлю.

Чтобы сделать помпон: Поднимите CARON SNOW SPARKLE с изнаночной стороны работы и провяжите накид. 

Провяжите 4 tr в ту же петлю, оставив последнюю петлю каждого tr на крючке. Провяжите последний накид основным 

цветом и протяните его через все петли на крючке. Слегка потяните пряжу для шишечки, чтобы сформировать 

шишечку, снова положите пряжу для шишечки вдоль верхней части ряда, вытяните основную пряжу вперед и 

продолжайте вязать основным цветом, как и прежде.

Для снега:
Ряд 1: Используя Paper White и крючок 4,5 мм, выполните цепочку из 72 возд. п. Начиная со второй петли от крючка, 

сделайте С1Н до конца цепочки. 71 п. Сделайте 1 возд. п. и поверните в конце этого ряда (и каждого последующего 

ряда).

Строки 2–6: Сбн 71 п.
Ряд 7: *Это ряд шишечек 1. (ЛС) Положите SNOW SPARKLE вдоль верха ряда, как описано выше, и провяжите 5 

ст.с/н основным цветом. На 6-й петле провяжите шишечку из 4 ст.с/н, провязывая последнюю накидку основным 

цветом. Провяжите 9 ст.с/н основным цветом, а затем провяжите вторую шишечку. Продолжайте вязать вдоль 

ряда, провязывая шишечку с 9 ст.с/н между каждой шишечкой. В конце ряда провяжите последнюю шишечку, а 

затем 5 ст.с/н. (всего 7 шишечек)

Строки с 8 по 16: Сбн 71 п.

Ряд 17: Это ряд шишечек 2. (ЛС) Положите SNOW SPARKLE вдоль верха ряда, как описано выше, и провяжите 10 

ССН основным цветом. На 11-й петле провяжите шишечку из 4 ТН, провязывая последнюю накидку основным 

цветом. Провяжите 9 ССН основным цветом, а затем провяжите вторую шишечку. Продолжайте вязать вдоль 

ряда, провязывая шишечку с 9 ССН между каждой шишечкой. В конце ряда провяжите последнюю шишечку, а 

затем 10 ССН. (всего 6 шишечек)

Строки 18–24: Сбн. 71 п. Закончить в конце этого ряда.
Ряд 25: С лицевой стороны снова соедините белую бумагу с правой стороны и провяжите ряд следующим 

образом: работая только за передние петли, 1 ССН + 1 ПСТ в следующую петлю, 1 ССН в следующую петлю. 

Повторите этот узор до конца ряда и закончите.

Для неба:
Ряд 26: Повернув перед собой ЛС, соедините ФИСТАШКУ с правой стороны соед. ст.. Работая только за 

заднюю стенку петли, провяжите 1 ССН в ту же петлю, а затем ССН до конца ряда. 71 ст.

Ряд 27: Сбн 71 п.
Ряд 28: Провяжите ряд шишечек 1. 

Строки 29–37: Сбн 71 п. Ряд 38: 

Провяжите ряд шишечек 2. Строки 

39–47: Сбн 71 п. Ряд 48: Провяжите 

ряд шишечек 1. Строки 49–57: Сбн 

71 п. Ряд 58: Провяжите ряд 

шишечек 2.
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Строки 59–67: Сбн 71 п. Строка 68: 

Провяжите ряд шишечек 1. Строки 69–77: 

Сбн 71 п. Ряд 78: Провяжите ряд шишечек 

2. Строки 79–87: Сбн 71 п. Ряд 88: 

Провяжите ряд шишечек 1. Строки 89–96: 

Сбн. 71 п. Закончить.

Чтобы закончить переднюю панель:

Раунд 1: С лицевой стороны снова соедините ФИСТАШКОВЫЙ узор в начале секции неба и провяжите ССН вверх 

по стороне, выполняя прибавки в двух угловых петлях, вдоль верха, прибавьте в углу, как и прежде, и 

провяжите вниз по левой стороне. Закончите ФИСТАШКОВЫЙ узор. Соедините БУМАЖНЫЙ БЕЛЫЙ узор и 

продолжайте провяжите ССН вниз по левой стороне, вдоль низа и вверх по правой стороне до конца снега, 

выполняя прибавки в угловых петлях. Закончите.

Раунд 2: Присоединяйтесь к СТОЛБУ КРАСНОГО (АРАН) и провяжите ряд СБН, прибавляя на каждом углу, как и 

прежде. Соед. ст. для соединения в конце ряда. Гл. 2.

Раунд 3: Провяжите ряд петлями tr, прибавляя на каждом углу, как и прежде. Соедините петли в конце ряда и 

закончите.

Чтобы сделать нижнюю часть спинки:

Ряд 1: Используя PAPER WHITE и крючок 4,5 мм, сделайте цепочку из 72 возд. п. Начиная со второй петли от 

крючка, сбн до конца цепочки. 71 п. Сделайте 1 возд. п. и поверните в конце этого ряда (и каждого 

последующего ряда).

Строки 2–6: Сбн 71 п. Ряд 7: 

Провяжите ряд шишечек 1. Строки 

с 8 по 16: Сбн 71 п. Ряд 17: 

Провяжите ряд шишечек 2.

Строки 18–24: Сбн. 71 п. Закончить в конце этого ряда.
Ряд 25: С лицевой стороны снова соедините БУМАЖНУЮ БЕЛУЮ с правой стороны и провяжите ряд следующим 

образом: работая только за передние петли, 1 ССН + 1 ПСТ в следующую петлю, 1 ССН в следующую петлю. 

Повторите этот узор до конца ряда и закончите.
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Для неба:
Ряд 26: Повернув перед собой ЛС, соедините ФИСТАШКУ с правой стороны соед. ст.. Работая только за 

заднюю стенку петли, провяжите 1 ССН в ту же петлю, а затем ССН до конца ряда. 71 ст.

Ряд 28: Провяжите ряд шишечек 1. 

Строки 29–37: Сбн 71 п. Ряд 38: 

Провяжите ряд шишечек 2.

Строки 39–51: Провяжите ряды СБН, без шишечек. Закончите в конце ряда.

Чтобы закончить нижнюю часть спинки:

Раунд 1: С лицевой стороны снова соедините ФИСТАШКОВЫЙ узор в начале секции неба и провяжите ССН вверх 

по стороне, выполняя прибавки в двух угловых петлях, вдоль верха, прибавьте в углу, как и прежде, и 

провяжите вниз по левой стороне. Закончите ФИСТАШКОВЫЙ узор. Соедините БУМАЖНЫЙ БЕЛЫЙ узор и 

продолжайте провяжите ССН вниз по левой стороне, вдоль низа и вверх по правой стороне до конца снега, 

выполняя прибавки в угловых петлях. Закончите.

Раунд 2: С лицевой стороны, соедините СТОЛБ КРАСНЫЙ (АРАН) в верхнем левом углу и ссн вниз по левой 

стороне, вдоль нижней части и вверх по правой стороне, увеличивая на каждом углу, как и прежде. Закончите.

Раунд 2: Снова присоедините красную заднюю часть в начале последнего ряда и провяжите tr вниз по левой 

стороне, вдоль низа и вверх по правой стороне, прибавляя в каждом углу, как и прежде. Закончите.

Чтобы сделать верхнюю заднюю панель:

Ряд 1: Используя пряжу PISTACHIO и крючок 4,5 мм, выполните цепочку из 72 возд. п. Начиная со второй петли от 

крючка, сделайте С1Н до конца цепочки. 71 п. Сделайте 1 возд. п. и поверните в конце этого ряда (и каждого 

последующего ряда).

Строки 2–4: Сбн 71 п. Ряд 5: 

Провяжите ряд шишечек 1. Строки 

с 6 по 14: Сбн 71 п. Ряд 15: 

Провяжите ряд шишечек 2.

Строки 16–24: Сбн. 71 п. Закончить в конце этого ряда. Ряд 25: 

Провяжите ряд шишечек 1. Строки 26–34: Сбн 71 п. Ряд 35: 

Провяжите ряд шишечек 2.
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Строки 36–44: Сбн 71 п. Ряд 45: 

Провяжите ряд шишечек 1. Строки 46–

54: Сбн. 71 п. Закончить.

Чтобы закончить верхнюю часть задней панели:

Раунд 1: С лицевой стороны снова соедините ФИСТАШКОВЫЙ узор в нижнем правом углу и провяжите ССН 

вверх по стороне, делая прибавки к двум угловым петлям, вдоль верха, прибавьте в углу, как и прежде, и 

провяжите вниз по левой стороне, прибавьте в углу, как и прежде, провяжите вдоль нижней соед. ст., чтобы 

вернуться к началу ряда. Закончите ФИСТАШКОВЫЙ узор.

Раунд 2: С лицевой стороны соедините СТОЛБ КРАСНЫЙ (АРАН) в нижнем правом углу и ссн вверх по правой стороне, 

вдоль верха и вниз по левой стороне, увеличивая на каждом углу, как и прежде. Закончите. Раунд 3: Снова 

присоедините красную заднюю часть к началу последнего ряда и провяжите ее вверх по правой стороне, вдоль верха и 

вниз по левой стороне, увеличивая петли в каждом углу, как и прежде. Закончите.

Детали на передней части подушки:

Чтобы сделать почтовый ящик:

Ряд 1: Используя ЧЕРНУЮ пряжу и крючок 3,5 мм, наберите цепочку из 30 возд. п. Начиная со второй петли от крючка, сбн до 

конца ряда. 29 ст. Наберите 1 возд. п. и поверните в конце этого ряда и всех последующих рядов.

Строки 2–10: Как ряд 1. 29 п.
Ряд 11: С1Н, убавляя в начале и конце ряда, провязывая 2 С1Н вместе. 27 п. Ряд 12: Как ряд 

11. 25 п. Закончите ЧЕРНУЮ нить и присоедините ее к КРАСНОЙ СТОЛБЦЕ. Ряд 13: Как ряд 

11. 23 п. Ряд 14: Сбн. 23 п. Строки с 15 по 53: Сбн. 23 п.

Строка 54: С1Н, прибавляя в начале и конце ряда, провязываем по 2 С1Н в первую и последнюю петлю. 25 п.

Строки 55–57: Как 54-й ряд. 31 п. 
Ряд 58: Сбн 31 п.
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Ряд 59: Как в 54-м ряду. 33 п. 

Строки 60 и 61: Сбн 33 п.

Строка 62: Сбн, убавляя в первой и последней петлях. 31 п. Закончите СТОЛБ КРАСНЫЙ и присоедините к ЧЕРНОМУ.

Строки 63 и 64: Сбн. 31 п. Закончить.

Подробности почтового ящика:

Теперь вам предстоит сделать 5 

деталей для почтового ящика.

Часть 1: Используя пряжу PILLAR RED DK и крючок 3,5 мм, наберите 35 возд. п. Начиная со второй цепочки от крючка, п. 

с накидом до конца. 34 п. Закончите. Соедините пряжу с правой стороны (лицевой стороной к себе) соед. ст.. Сделайте 

накид и вставьте в следующую петлю, провяжите п. с накидом только в заднюю петлю. Продолжайте вязать п. с 

накидом вдоль ряда, вставьте только в задние петли. Соед. ст. в последнюю петлю ряда. Закончите.

Часть 2: Используя PILLAR RED и крючок 3,5 мм, наберите 27 п. Начиная со второй петли от крючка, 

петля до конца. 26 п. Закончите.

Часть 3: Используя BLACK и крючок 3,5 мм, наберите цепочку 13 возд. Начиная со второй цепочки от крючка, 1 ст. с накидом до 

конца. 12 п. Наберите цепочку 1 и поверните. Провяжите ряд 1 ст. с накидом. Закончите BLACK. Используя PILLAR RED, 1 ст. с 

накидом по всему краю черной пряжи. Закончите PILLAR RED. Чтобы сделать более ровный край внутреннего красного края, я 

прошила его сметочным стежком PILLAR RED.

Часть 4: Используя SNOW SPARKLE и крючок 3,5 мм, цепочку из 8 столбиков. Начиная со второй цепочки от крючка, ссн 

до конца. 7 п. Наберите цепочку из 1 столбика и поверните. Провяжите еще 4 ряда ссн, не забывая набирать 1 столбик и 

поворачивать в конце каждого ряда. Закончите PAPER WHITE. Используя PILLAR RED, выполните ссн по всему краю 

SNOW SPARKLE и завершите. Используя PILLAR RED, выпрямите внутренний красный край сметочным стежком. 

Используя BLACK, прошейте число 25 в центр белого.

Часть 5: Используя ЧЕРНУЮ пряжу и крючок 3,5 мм, наберите 26 п. Начиная со второй петли от крючка, петля до 

конца. 25 п. Закончите.

Используя эту фотографию в качестве 

руководства, пришейте 5 деталей к почтовому 

ящику с помощью иглы и нитки.
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Теперь вам предстоит сделать снежную 

детализацию для почтового ящика.

Снежная деталь 1: Ряд 1: Используя пряжу SNOW SPARKLE и крючок 3,5 мм, наберите цепочку из 35 возд. п. Начиная со второй петли от крючка, 

1 соед. ст., 32 сбн, 1 соед. ст., 34 п. Наберите цепочку из 1 возд. п. и поверните.

Ряд 2: 1 соед. ст., ССН в последнюю петлю, 1 соед. ст., 1 петля и повернуть.

Ряд 3: 1 соед. ст., вп в след. ст., провяжите 1 ссн + 1 пст, соед. ст. вп в каждую из следующих 2 п., 1 ссн + 1 

пст в след. ст., 1 пст + 1 ссн в след. ст., соед. ст. в каждую из следующих 3 п. 1 ссн + 1 пст в след. ст., соед. ст. 

в каждую из следующих 3 п. 1сн +1птр в след. ст, 1птр + 1пср в след. ст, 1 сн, 1 пст, 2 сн, 1птр +1 пст в след. 

ст, 3 пст, 1сн +1птр в след. ст, 1птр + 1пср в след. ст, 2 пст, 2 сн, 2 пст, 1сн + 1пср в след. ст, пст до конца. 

Закончить.

Снежный кусок 2: Цепочка 25, начиная со второй петли от крючка, 1 соед. ст., 2 сн, 2 соед. ст., 1 сн, 1 пстр, 1 сн, 5 соед. 

ст., 1 сн, 1 пстр, 1 сн, 6 соед. ст., 1 сн, 1 пстр. Закончить.

Снежный кусок 3: Цепочка 10, начиная со второй петли от крючка, 3 соед. ст., 2 сн, 4 соед. ст. Закончить. Снежный кусок 4: 

Цепочка 17, начиная со второй петли от крючка, 1 соед. ст., 1 ст. с накидом, 3 соед. ст., 2 ст. с накидом, 4 соед. ст., 3 ст. с накидом, 

соед. ст. до конца. Закончить.

Снежный кусок 5: Цепочка 32, начиная со второй петли от крючка, 31 ССН. Закончить.

С лицевой стороны соедините нить в правом углу соед. ст. и затем провяжите вдоль ряда 3 соед. ст., 4 ст. с накидом, 5 п. с накидом, 7 п. с 

накидом, 5 п. с накидом, 4 ст. с накидом. Закончите.

Используя эту фотографию в качестве 

руководства, пришейте 5 деталей снега к 

почтовому ящику с помощью иглы и нитки.

Чтобы закончить почтовый ящик dc по всему краю, соответствующим образом сопоставьте цвета. Закончите.

Чтобы сделать листья падуба: сделайте 4 шт.

Используя пряжу SPRING SPARKLE и крючок 3,5 мм, сделайте 7 воздушных петель. Начиная со 

второй петли от крючка, вяжите по цепочке следующим образом: 1 соед. ст., *цепочка 2, соед. 

ст. обратно в первую цепочку, соед. ст. в следующую петлю. Соед. ст. в следующую петлю* 

Повторяйте от *до * вверх по одной стороне цепочки и вниз по другой стороне цепочки. 

Закончите.

Используя нить PILLAR RED, пришейте несколько французских узелков к каждому листу для ягод 

падуба.
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Чтобы сделать подарки:

Настоящее 1: Используя SPRING SPARKLE и крючок 3,5 мм, сделайте 12 воздушных петель. Начиная со второй цепочки от крючка, 

сделайте 11 ст. п. Воздушная петля 1 и поверните. Провяжите еще 10 рядов 1 ст. п. с накидом. В конце последнего ряда 

продолжите и сделайте 1 ст. п. с накидом по всему краю квадрата. Пришейте к подарку небольшой кусочек тонкой ленты, как на 

картинке.

Настоящее 2: Используя PILLAR RED и крючок 3,5 мм, выполните 16 воздушных петель. Начиная со второй цепочки от крючка, 

сделайте ССН до конца. 15 п. Сделайте 1 воздушную петлю и поверните. Провяжите еще 6 рядов ССН. В конце последнего ряда 

продолжите и сделайте ССН по всему краю прямоугольника. Украсьте подарок французскими узелками в цвете ФИСТАШКОВЫЙ.

Настоящее 3: Используя SNOW SPARKLE и крючок 3,5 мм, выполните 15 воздушных петель. Начиная со второй цепочки 

от крючка, ссн до конца. 14п. Выполните 1 воздушную петлю и поверните. Провяжите еще 1 ряд ссн. В конце ряда 

выполните 1 воздушную петлю, поверните и присоедините к SPRING SPARKLE. Провяжите 2 ряда ссн. Продолжайте 

вязать по 2 ряда каждого цвета, пока не получите 3 белые полоски и 2 зеленые полоски. Закончите SNOW SPARKLE. 

Провяжите круг ссн в SPRING SPARKLE по всему краю.

Настоящее 4: Используя PAPER WHITE и крючок 3,5 мм, сделайте цепочку из 8 вп. Начиная со второй цепочки от крючка, 

сделайте 1 ст. с накидом до конца в 7 п. В конце последнего ряда продолжайте и сделайте 1 ст. с накидом по всему краю 

прямоугольника. Украсьте подарок французскими узелками в цвете PILLAR RED.

Настоящее 5: Используя PILLAR RED и крючок 3,5 мм, наберите 11 воздушных петель. Начиная со второй цепочки от 

крючка, сделайте ССН до конца. 10 п. Наберите 1 воздушную петлю и поверните. Провяжите еще 7 рядов ССН. В конце 

последнего ряда продолжите и сделайте ССН по всему краю квадрата.

Чтобы приготовить малиновку:

Ряд 1: Используя SOFT FUDGE и крючок 3,5 мм, цепочку 3. Начиная со второй цепочки от крючка, провязывайте 2 

ст.н. в каждую петлю. 4 п., цепочка 1 и поверните в конце этого и каждого следующего ряда.

Ряд 2: 3 ст.н., провяжите 2 ст.н. до последней пет. 5 п. 

Строка 3 и 4: Сбн. 5 п.

Ряд 5: 4 ст.н., прибавка в последнюю петлю 6 

ст. Ряд 6: Сбн. 6 п.

Ряд 7: 1 тр, 1 птр, 2 сн, убавка. 5 п. Ряд 
8: Убавка, СБН, убавка. 3 п. Ряд 9: 2 
ст.н. в первую петлю, 2 ст.н., 4 п.
Ряд 10: 2 ст. с накидом в первую петлю, 2 ст. с накидом, 2 ст. с накидом в последнюю петлю. 6 ст.

Ряд 11: 1 tr, 1 htr, 3 dc. Последнюю петлю не провязывать. 1 цепочка и повернуть. 

Ряд 12: Убавка, убавка, 1 соед. ст. Закончить.

Соедините нить в любой точке и провяжите ряд столбиков без накида по всему краю тела.
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Чтобы сделать хвост:

Ряд 1: Используя SOFT FUDGE и крючок 3,5 мм, наберите цепочку из 4 воздушных петель. Начиная со второй петли от крючка, сделайте 1 

столбик с накидом до конца ряда. Сделайте 1 цепочку и поверните в конце этого и каждого следующего ряда.

Ряд 2: Сбн. 3 п.
Ряд 3: 1 ССН, 1 ПСТ, 2 ПСТ в последнюю петлю. 4 п. 

Ряд 4: 2 тр, 1 хтр, 1 пост. ток. Ряд 5: Сбн, 4 п. 

Закончить.

Чтобы сделать крыло:

Ряд 1: Используя совсем небольшое количество LIGHT CARAMEL (с подушки передней двери) и крючок 3,5 мм, 

цепочка 2. Провяжите 2 ст.н. во вторую цепочку. 2 п.. Сделайте 1 цепочку и поверните в конце этого ряда и в каждом 

следующем ряду.

Ряд 2: Провяжите 2 ст.н. в каждую петлю. 

4 п. Ряд 3: Сбн. 4 п. Ряд 4: Убавить 2 п. 2 

ст.

Ряд 5: Убавка. Не заканчивайте, а сделайте убавку по всему краю крыла.

Чтобы закончить малиновку:

Используя фото ниже в качестве руководства, используйте SNOW SPARKLE, чтобы прошить линию от 

точки, где будет клюв, до нижней части груди. Заполните нижнюю половину груди SNOW SPARKLE, а 

верхнюю половину PILLAR RED.

Пришейте хвост и крыло к туловищу малиновки.

Надежно прикрепите безопасный глаз или пришейте глаз черной вышивальной нитью.

Чтобы закончить чехол для подушки:

Прежде чем пришивать какие-либо детали к передней части подушки, я посчитала полезным закрепить 

все на месте английскими булавками.

Используя основную фотографию в качестве ориентира для позиционирования, пришейте почтовый ящик к передней части 

подушки. Пришейте два листа падуба к верхней части почтового ящика.

Пришейте малиновку к верхней части почтового ящика и используйте небольшое количество стежка LIGHT CARAMEL на клюве. 

Используйте небольшое количество стежка COFFEE BEAN на некоторых ногах и ступнях.

Пришейте подарки на место. Пришейте два листа падуба поверх стопки подарков.
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Чтобы завершить подушку:

Положите переднюю панель на ровную поверхность правой стороной вниз.

Соединив лицевую сторону (лицевая сторона обращена наружу), установите нижнюю часть спинки на место.

Совместив WS (RS лицом наружу), поместите верхнюю заднюю панель на место. Вы увидите, что верхняя 

задняя панель перекрывает нижнюю заднюю панель.

Скрепите детали булавками по всему краю.

Чтобы сделать окантовку подушки:

Раунд 1: Переверните подушку лицевой стороной к себе и присоедините пряжу PILLAR RED (Aran) 
где-то по краю. Выполните С1Н по всему краю подушки, прибавляя по два раза в каждом углу, и 
соедините все детали вместе. Соед. ст. для соединения в конце ряда и 1 воздушная петля.

Раунд 2: Провяжите 2 ст.н. в каждую петлю по всему периметру. Соед. ст. для соединения в конце ряда. Возд. 

1. Раунд 3: Провяжите 2 ст.н. в каждую петлю по всему кругу. Соедините петли в конце ряда, завершите и 

пришейте концы.

Вставьте подушку в чехол. Вы должны обнаружить, что нахлест достаточно глубокий, чтобы отверстие 

оставалось закрытым, но если нет, просто прикрепите пару кнопок, чтобы закрепить его на месте.

Рождественская подушка на входную дверь

Подушка 2.
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Использованные материалы:

ПРЯЖА PAINTBOX WOOL MIX ARAN, 100 г моток 4 x 

мотка 808 Светлая карамель

1 x шар 814 Pillar Red 1 x 

шары 800 Paper White

CARON SIMPLY SOFT PARTY, 85 г мяч 1 
x мяч 001 Snow Sparkle

ПРЯЖА PAINTBOX SIMPLY DK, моток 100 г – эту пряжу можно использовать для обеих подушек 

1 х моток 109 Soft Fudge ( 1 и 2 )

1 x шарик 110 Coffee Bean (1 и 2, небольшое 

количество) 1 x шарик 114 Pillar Red (1 и 2)

CARON SIMPLY SOFT PARTY, 85 г мяч 1 
x мяч 003 Spring Sparkle (1 и 2)

крючок 4,5 мм

крючок 3,5 мм

1 x 30 см x 30 см подушка
Небольшое количество лент в тон для подарков и дверного венка.

Для изготовления передней панели:

(См. фото Подушки 1 в качестве ориентира)

Передняя панель выполнена в двух цветах: PAPER WHITE для снега и LIGHT CARAMEL для 
стены. Шарики выполнены в CARON SNOW SPARKLE.

При выполнении ряда с шишечками проложите нить CARON SNOW SPARKLE вдоль верхней части ряда так, чтобы она 

провязывалась по мере выполнения СБН вдоль ряда и была готова к подъему сзади каждый раз, когда вам нужно 

будет сделать шишечку.

Шишечки получаются путем провязывания 4 столбиков без накида в одну петлю.

Чтобы сделать помпон: Поднимите CARON SNOW SPARKLE с изнаночной стороны работы и провяжите накид. 

Провяжите 4 tr в ту же петлю, оставив последнюю петлю каждого tr на крючке. Провяжите последний накид основным 

цветом и протяните его через все петли на крючке. Слегка потяните пряжу для шишечки, чтобы сформировать 

шишечку, снова положите пряжу для шишечки вдоль верхней части ряда, вытяните основную пряжу вперед и 

продолжайте вязать основным цветом, как и прежде.

Для снега:
Ряд 1: Используя Paper White и крючок 4,5 мм, выполните цепочку из 72 возд. п. Начиная со второй петли от крючка, 

сделайте С1Н до конца цепочки. 71 п. Сделайте 1 возд. п. и поверните в конце этого ряда (и каждого последующего 

ряда).
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Строки 2–6: Сбн 71 п.
Ряд 7: *Это ряд шишечек 1. (ЛС) Положите SNOW SPARKLE вдоль верха ряда, как описано выше, и провяжите 5 

ст.с/н основным цветом. На 6-й петле провяжите шишечку из 4 ст.с/н, провязывая последнюю накидку основным 

цветом. Провяжите 9 ст.с/н основным цветом, а затем провяжите вторую шишечку. Продолжайте вязать вдоль 

ряда, провязывая шишечку с 9 ст.с/н между каждой шишечкой. В конце ряда провяжите последнюю шишечку, а 

затем 5 ст.с/н. (всего 7 шишечек)

Строки с 8 по 13: Сбн. 71 п. Закончите нитью PAPER WHITE.

Ряд 14: С лицевой стороны снова присоедините PAPER WHITE с правой стороны и провяжите ряд 

следующим образом: работая только за передние петли, 1 dc + 1 htr в следующую петлю, 1 dc в 

следующую петлю. Повторяйте этот узор до конца ряда и закончите PAPER WHITE.

Для стены:
Ряд 15: Повернув перед собой лицевую сторону, соедините СВЕТЛУЮ КАРАМЕЛЬ с правой стороны соед. ст.. 

Работая только за заднюю стенку петли, провяжите 1 ССН в ту же петлю, а затем ССН до конца ряда. Ряд 16: 

Продолжая вязать LIGHT CARAMEL, провязываем теперь обе петли как обычно и провяжем ряд СН.

Ряд 17: Это ряд шишечек 2. (ЛС) Положите SNOW SPARKLE вдоль верха ряда, как описано выше, и провяжите 10 

ССН основным цветом. На 11-й петле провяжите шишечку из 4 ТН, провязывая последнюю накидку основным 

цветом. Провяжите 9 ССН основным цветом, а затем провяжите вторую шишечку. Продолжайте вязать вдоль 

ряда, провязывая шишечку с 9 ССН между каждой шишечкой. В конце ряда провяжите последнюю шишечку, а 

затем 10 ССН. (всего 6 шишечек)

Строки 18–26: Сбн. 71 п. Закончить в конце этого ряда. Ряд 27: 

Повторите ряд шишечек 1. Строки 28–36: Сбн 71 п. Ряд 37: 

Провяжите ряд шишечек 2. Строки 38–46: Сбн 71 п. Ряд 47: 

Провяжите ряд шишечек 1. Строки 48–56: Сбн 71 п. Ряд 57: 

Провяжите ряд шишечек 2. Строки 58–66: Сбн 71 п. Строка 67: 

Провяжите ряд шишечек 1. Строки 68–76: Сбн 71 п. Строка 77: 

Провяжите ряд шишечек 2. Строки 78–86: Сбн 71 п. Ряд 87: 

Провяжите ряд шишечек 1. Строки 88–96: Сбн. 71 п. Закончить.

Чтобы закончить переднюю панель:

Раунд 1: С лицевой стороны снова присоедините LIGHT CARAMEL в начале секции стенки и провяжите ССН 

вверх по стороне, выполняя прибавки в двух угловых петлях, вдоль верха, прибавьте в углу, как и прежде, 

и провяжите вниз по левой стороне. Закончите LIGHT CARAMEL. Присоедините PAPER WHITE и 

продолжайте провяжите ССН вниз по левой стороне, вдоль низа и вверх по правой стороне до конца 

снега, выполняя прибавки в угловых петлях. Закончите.

Раунд 2: Присоединяйтесь к СТОЛБУ КРАСНОГО (АРАН) и провяжите ряд СБН, прибавляя на каждом углу, как и прежде. 

Соедините в конце ряда соед. ст.. 2 гл.
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Раунд 3: Провяжите ряд петлями tr, прибавляя на каждом углу, как и прежде. Соедините петли в конце ряда и 

закончите.

Чтобы сделать нижнюю часть спинки: (см. фото 

Подушки 1 в качестве руководства)

Ряд 1: Используя PAPER WHITE и крючок 4,5 мм, сделайте цепочку из 72 возд. п. Начиная со второй петли от 

крючка, сбн до конца цепочки. 71 п. Сделайте 1 возд. п. и поверните в конце этого ряда (и каждого 

последующего ряда).

Строки 2–6: Сбн 71 п. Ряд 7: 

Провяжите ряд шишечек 1.

Строки с 8 по 13: Сбн. 71 п. Закончите нитью PAPER WHITE.

Ряд 14: С лицевой стороны снова соедините БУМАЖНУЮ БЕЛУЮ с правой стороны и провяжите ряд следующим 

образом: работая только за передние петли, 1 ССН + 1 ПСТ в следующую петлю, 1 ССН в следующую петлю. 

Повторите этот узор до конца ряда и закончите.

Для стены:
Ряд 15: Повернув перед собой ЛС, соедините СВЕТЛУЮ КАРАМЕЛЬ с правой стороны соед. ст.. Работая только за 

заднюю стенку петли, провяжите 1 ст. с накидом в ту же петлю, а затем провяжите 1 ст. с накидом до конца ряда. 71 ст.

Ряд 16: Продолжая вязать LIGHT CARAMEL, провязываем теперь обе петли как обычно и провяжем ряд СН.

Ряд 17: Провяжите ряд шишечек 2.

Строки 18–26: Сбн. 71 п. Закончить в конце этого ряда. Ряд 27: 

Провяжите ряд шишечек 1. Строки 28–36: Сбн 71 п. Ряд 37: 

Провяжите ряд шишечек 2.

Строки 38–51: Провяжите ряды СБН, без шишечек. Закончите в конце ряда.

Чтобы закончить нижнюю часть спинки:

Раунд 1: С лицевой стороны снова присоедините LIGHT CARAMEL в начале секции стенки и провяжите ССН 

вверх по стороне, выполняя прибавки в двух угловых петлях, вдоль верха, прибавьте в углу, как и прежде, 

и провяжите вниз по левой стороне. Закончите LIGHT CARAMEL. Присоедините PAPER WHITE и 

продолжайте провяжите ССН вниз по левой стороне, вдоль низа и вверх по правой стороне до конца 

снега, выполняя прибавки в угловых петлях. Закончите.

Раунд 2: С лицевой стороны соедините СТОЛБ КРАСНЫЙ в верхнем левом углу и ссн вниз по левой стороне, 

вдоль нижней части и вверх по правой стороне, увеличивая на каждом углу, как и прежде. Закончите.

Раунд 2: Снова присоедините красную заднюю часть в начале последнего ряда и провяжите tr вниз по левой 

стороне, вдоль низа и вверх по правой стороне, прибавляя в каждом углу, как и прежде. Закончите.

Чтобы сделать верхнюю заднюю панель: (см. 

фото Подушки 1 в качестве руководства)
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Ряд 1: Используя пряжу LIGHT CARAMEL и крючок 4,5 мм, выполните цепочку из 72 возд. п. Начиная со второй петли от 

крючка, сделайте С1Н до конца цепочки. 71 п. Сделайте 1 возд. п. и поверните в конце этого ряда (и каждого 

последующего ряда).

Строки 2–4: Сбн 71 п. Ряд 5: 

Провяжите ряд шишечек 1. Строки 

с 6 по 14: Сбн 71 п. Ряд 15: 

Провяжите ряд шишечек 2.

Строки 16–24: Сбн. 71 п. Закончить в конце этого ряда. Ряд 25: 

Провяжите ряд шишечек 1. Строки 26–34: Сбн 71 п. Ряд 35: 

Провяжите ряд шишечек 2. Строки 36–44: Сбн 71 п. Ряд 45: 

Провяжите ряд шишечек 1. Строки 46–54: Сбн. 71 п. Закончить.

Чтобы закончить верхнюю часть задней панели:

Раунд 1: С лицевой стороны снова соедините СВЕТЛУЮ КАРАМЕЛЬНУЮ ...

Раунд 2: С лицевой стороны, соединитесь с СТОЛБОМ КРАСНОГО (Аран) в нижнем правом углу и ссн вверх по правой 

стороне, вдоль верха и вниз по левой стороне, увеличивая на каждом углу, как и прежде. Закончите. Раунд 3: Снова 

присоедините красную заднюю часть к началу последнего ряда и провяжите ее вверх по правой стороне, вдоль верха и 

вниз по левой стороне, увеличивая петли в каждом углу, как и прежде. Закончите.

Детали на передней части подушки:

Чтобы сделать дверь:

Ряд 1: Используя пряжу PILLAR RED Aran и крючок 3,5 мм, наберите 27 воздушных петель. Начиная со второй петли от крючка, 

делайте С1Н до конца ряда. 26 п. Наберите 1 воздушную петлю и поверните в конце этого ряда и в каждом следующем ряду.

Строки 2–51: Сбн. 26 п. Закончить.

С лицевой стороны соедините пряжу в нижнем правом углу соед. ст. и провяжите соед. ст. по всей 
длине вверх по правой стороне, вдоль верха и вниз по левой стороне двери. Закончите.
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Для изготовления дверной коробки:

Для изготовления боковых рамок. Сделайте 2.

Ряд 1: Используя SOFT FUDGE и крючок 3,5 мм, цепочка 55 п. Начиная со второй петли от крючка, 

сделайте накид и провяжите 2 ст. п. в петлю. Продолжайте вязать ст. п. до конца ряда. 54 п.

Теперь, продолжая по кругу, провяжите 2 СБН вдоль короткого края, который вы только что создали с помощью последней петли ТН, 

сделайте цепочку из 2 воздушных петель и провяжите ТН до конца вниз по другой стороне, напротив ряда ТН, который вы только что 

закончили.

Чтобы сделать нижнюю верхнюю рамку:

Ряд 1: Используя SOFT FUDGE и крючок 3,5 мм, цепочку из 36 петель. Начиная со второй петли от крючка, сделайте 

накид и провяжите tr в петлю. Продолжайте вязать tr до конца ряда. 35 п. Теперь, продолжая по кругу, провяжите 2 ст. 

с накидом вдоль короткого края, который вы только что создали с помощью последней петли tr, сделайте 2 

воздушные петли и провяжите tr до конца по другой стороне, напротив ряда tr, который вы только что закончили.

Чтобы сделать верхнюю рамку:

Ряд 1: Используя SOFT FUDGE и крючок 3,5 мм, набрать цепочку 43. Начиная со второй петли от крючка, ссн до 

конца ряда. 41 п. Набрать цепочку 3 и повернуть.

Ряд 2:
Провяжите 1dtr и 2tr в первую петлю. Tr в последнюю петлю. В последнюю петлю провяжите 2tr и 1dtr. Закончите.

Ряд 3:
С лицевой стороны присоединить нить в правом верхнем углу и вязать соед. петлей до конца ряда. 

Закончить.

Чтобы сделать снег для верхней части двери:

Используя SNOW SPARKLE и крючок 3,5 мм, наберите 48 воздушных петель. Начиная со второй 
петли от крючка, вяжите по цепочке следующим образом: 1 полустолбик, накид+накид в следующий 
столбик, 1 столбик с накидом в каждый из следующих 2 столбиков, 1 полустолбик с накидом, 
накид+накид в следующий столбик, 1 столбик с накидом в каждый из следующих 2 столбиков ... соед. 
ст. в каждый из следующих 2 ст., 1 ст. с накидом, птр+птр в следующий ст., 1 ст. с накидом в каждый 
из следующих 2 ст., 1 соед. ст. в каждый из следующих 2 ст., птр+птр в следующий ст., птр+птр в 
следующий ст., 1 ст. с накидом в каждый из следующих 6 ст., 1 соед. ст. в каждый из следующих 2 ст. 
Закончить.
Чтобы сделать снег для дверных панелей: сделайте 2
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Ряд 1: Используя SNOW SPARKLE и крючок 3,5 мм, наберите цепочку из 7 вп. Начиная со второй петли от крючка, сделайте 

накид и провяжите тр. Продолжайте вдоль цепочки, выполняя 1 п. с накидом, 1 с накидом, 1 соед. ст. в каждую из 

следующих 3 п. Закончите.

Чтобы сделать листья падуба: сделайте 8 шт. 

(см. фото на подушке для почтового ящика)

Используя пряжу SPRING SPARKLE и крючок 3,5 мм, сделайте 7 воздушных петель. Начиная со второй петли от крючка, вяжите 

по цепочке следующим образом: 1 соед. ст., *цепочка 2, соед. ст. обратно в первую цепочку, соед. ст. в следующую петлю. Соед. 

ст. в следующую петлю* Повторяйте от *до * вверх по одной стороне цепочки и вниз по другой стороне цепочки. Закончите.

Используя нить PILLAR RED, пришейте несколько французских узелков к каждому листу для ягод падуба.

Чтобы сделать подарки:

Настоящее 3: Используя SNOW SPARKLE и крючок 3,5 мм, выполните 15 воздушных петель. Начиная со 

второй цепочки от крючка, ссн до конца. 14п. Выполните 1 воздушную петлю и поверните. Провяжите 

еще 1 ряд ссн. В конце ряда выполните 1 воздушную петлю, поверните и присоедините к SPRING SPARKLE. 

Провяжите 2 ряда ссн. Продолжайте вязать по 2 ряда каждого цвета, пока не получите 3 белые полоски и 

2 зеленые полоски. Закончите SNOW SPARKLE. Провяжите круг ссн в SPRING SPARKLE по всему краю.

Настоящее 5: Используя PILLAR RED и крючок 3,5 мм, наберите 11 воздушных петель. Начиная со второй 

цепочки от крючка, сделайте ССН до конца. 10 п. Наберите 1 воздушную петлю и поверните. Провяжите еще 7 

рядов ССН. В конце последнего ряда продолжите и сделайте ССН по всему краю квадрата.

Чтобы сделать падуб:
Раунд 1: Используя пряжу SPRING SPARKLE и крючок 3,5 мм, сделайте волшебное кольцо и провяжите в него 6 столбиков с 

накидом.

Раунд 2: провяжите 2 ст.н. в каждую петлю 1-го ряда. Всего 

12 п. Раунд 3: (1 СБН, прибавка в след. п.) х 6. 18 п.

Раунд 4: (1 СБН в каждую из следующих 2 п., прибавка в следующую п.) x 6. 24 п. Раунд 5: (1 СБН в 

каждую из следующих 3 п., прибавка в следующей п.) x 6. 30 п. Раунд 6: (1 СБН в каждую из следующих 

4 п., прибавка в следующей п.) x 6. 36 п. Раунд 7: В каждый ст, *цепочка 2, соед. ст. назад в первую 

цепочку, соед. ст. в следующую петлю и повторить от *

Используя нить PILLAR RED DK, пришейте французские узелки по всей поверхности ягод падуба. 

Чтобы сделать стебель:

Ряд 1: Используя COFFEE BEAN и крючок 3,5 мм, наберите 25 воздушных петель. Начиная со второй цепочки от крючка, 

провяжите столбик с накидом до конца цепочки. 24 п. Наберите 2 воздушных петель и не поворачивайте, а продолжайте вязать 

столбик с накидом до конца цепочки по другой стороне начальной цепочки. Закончите.

Чтобы сделать горшок:

Ряд 1: Используя SOFT FUDGE и крючок 3,5 мм, наберите 6 воздушных петель. Начиная со второй петли от 

крючка, С1Н до конца. Наберите 1 воздушную петлю в конце этого и каждого последующего ряда.

Ряд 2: С1Н, провязываем 2 С1Н в первую и последнюю петлю. 7 

п. Ряд 3: С1Н, 7 п.

Ряд 4: как ряд 2. 9 п.
Ряды 5-7: ССН. 9 п. Цепочка 1 и соед. ст. по всей длине вниз по левой стороне горшка, 
вдоль дна и вверх по правой стороне. Закончить



Чтобы закончить дверь:

Используя нить SOFT FUDGE, вяжите соединительные стежки сверху вниз (или цепочные 

стежки), чтобы сделать дверные панели, как показано на фотографии.

Используя нить в два приема, свяжите большой французский узел для дверной ручки.

Пришейте листья падуба в круг на верхней панели двери, чтобы получился венок. 

Пришейте небольшой бант наверху венка.

Чтобы закончить чехол для подушки.

Прежде чем пришивать какие-либо детали к передней части подушки, я посчитала полезным закрепить 

все на месте английскими булавками.

Используя основную фотографию в качестве руководства по размещению, пришейте дверь к передней части подушки. 

Пришейте детали дверной рамы на место.

Пришейте снег, чтобы поместить его на дверь. Пришейте вишневое 

дерево и горшок, чтобы поместить его на место клюва.

Пришейте подарки на место и украсьте их небольшим кусочком ленты, как на фотографии.

Чтобы завершить подушку:

Положите переднюю панель на ровную поверхность правой стороной вниз.

Соединив лицевую сторону (лицевая сторона обращена наружу), установите нижнюю часть спинки на место.

Совместив WS (RS лицом наружу), поместите верхнюю заднюю панель на место. Вы увидите, что верхняя 

задняя панель перекрывает нижнюю заднюю панель.

Скрепите детали булавками по всему краю.

Чтобы сделать окантовку подушки:

Раунд 1: Переверните подушку лицевой стороной к себе и присоедините пряжу PILLAR RED (Aran) 
где-то по краю. Выполните С1Н по всему краю подушки, прибавляя по два раза в каждом углу, и 
соедините все детали вместе. Соед. ст. для соединения в конце ряда и 1 воздушная петля.

Раунд 2: Провяжите 2 ст.н. в каждую петлю по всему периметру. Соед. ст. для соединения в конце ряда. Возд. 

1. Раунд 3: Провяжите 2 ст.н. в каждую петлю по всему кругу. Соедините петли в конце ряда, завершите и 

пришейте концы.

Вставьте подушку в чехол. Вы должны обнаружить, что нахлест достаточно глубокий, чтобы отверстие 

оставалось закрытым, но если нет, просто прикрепите пару кнопок, чтобы закрепить его на месте.

СПАСИБО ЗА ПОКУПКУ ЭТОЙ ВЫКРОЙКИ, НАДЕЮСЬ, ВАМ ПОЛУЧИЛОСЬ УДОВОЛЬСТВО ОТ ИХ ИЗГОТОВЛЕНИЯ. ОБА ВЫКРОЙКИ ПОДУШЕК 

ПРЕДНАЗНАЧЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ ЛИЧНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ И НЕ МОГУТ БЫТЬ ИСПОЛЬЗОВАНЫ ДЛЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ ПРЕДМЕТОВ ДЛЯ

ПРОДАЕТСЯ ИЛИ ПРОДАЕТСЯ КАК ВЫКРОЙКА.
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